1. Banucarsb nepegaTouHy0 PYHKIUIO CUCTEMBI
1 = —x1 + 3xg — 2u,
To = 271 + 22 + U,
Yy =11+ 3x2.

2. OmnpenennTs nepegaTovIHy0 (DYHKIIMIO CHCTEMbI IO CTPYKTYPHOI cXe-
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3. UccnenoBarh Ha yCTONYMBOCTD 110 IIAPAMETPUYECKOMY KPUTEPHUIO
y/// —|_ 2y// + 4y/ _+_ y — 0
4. WccnenoBarhb Ha yCTOMYUBOCTD 110 YaCTOTHOMY KPUTEPUIO
v + 3y +y=0.
5. HMcenenoBaTh Ha yCTOWYMBOCTD 110 CHEKTPAILHOMY KPUTEPUIO

Ztl = 533‘1 - 3$2,

To9 = T1 — T2,

Yy =211 — 2.
6. Ilpu kakux 3HAUYEHUSAX @ CHUCTEMa HeyIIpaB/sgeMa
T = X9 + au,
To = —2x1 + 329 + u
7. llpn Kakux 3HAYEHUSX a CHCTEMa HEeHaOJIIoIaeMa,

:ifl = T2,

£1°32 3$1 — 4:132,

Yy =11+ axs.
8. Pemmuthb 3a7a1y MOJAIbHOIO CHHTE3A

1 = 31 + T2 + 2u,
$°2 = 2:1;’1 — 4:132 —Uu.

CobcTBeHHbBIE YMC/Ia MATPUITHI 3aMKHYTOM CUCTEMBI: -2, -3.



